



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2013. november 20-án 17⁰⁰-órakor megtartott testületi ülésén a Településrészi Önkormányzat hivatalos helyiségében (Bp. IV. Hajló u. 42-44.)

Jelen vannak

Bizottsági tagok:

Dr. Dabous Fayez

Ambrus Tibor

Belán Beatrix

Borbély Imre

Horváth Imre

Jánszkyné Ulman Mária

Mokrovits Józsefné

Nyári Zsolt

Páli József

Ress Lajos

Sógor Pál

Szabolcsi Ildikó

Timkó Antal

Meghívottak:

Varanka Zoltánné a Napraforgó Alapítvány vezetője
Zana Anita a Mozgássérültek Újpesti Szervezetének
elnöke

Smohay Ferenc a Káposztási Családok Egyesületének
vezetője

Tellessz Endre referens

Később érkezett: Pajor Tibor, Jancsó László, Sógor Pál
Távolétét hivatalosan bejelentette: Szalma Botond,

Dr. Dabous Fayez:

Köszönti a bizottság tagjait, és a Napraforgó Alapítvány vezetőjét Varanka Zoltánnét. Elmondja, hogy még két civil szervezet képviselője jelezte részvételi szándékát. Zana Anita a Mozgássérültek Újpesti Szervezetének elnöke, és Smohay Ferenc a Káposztási Családok Egyesületének vezetője, aki jelezte, hogy kicsit később fog jönni. Megállapítja, hogy a Testület 13 fővel határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, és felkéri a Testületet szavazásra.

17/2013.(XI. 20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2013. november 20-i ülés napirendi pontjaival –

1. Tájékoztató a Káposztásmegyeren működő civil szervezetek munkájáról

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez előljáró

Egyebek

egyetért.

(szavazati arány: 13 igen)

1.) napirendi pont

Tájékoztató a Káposztásmegyeren működő civil szervezetek munkájáról.

Dr. Dabous Fayez:

Felkéri Varanka Zoltánnét, hogy kezdje el tájékoztatóját az Alapítvány munkájáról.

Varanka Zoltánné

Üdvözlí a Testület tagjait. Elmondja, hogy beszámolóját a közhasznú tevékenység köré gyűjtötte. Az alapítványnak két közhasznú tevékenysége van a nevelés, oktatás, képesség fejlesztés és az egészség megőrzés, betegség megelőzés.

Már 13 éve dolgoznak ugyan azon a helyen, és nagyon jól ismerek őket a szülők. A nevelés, oktatás, képességfejlesztés tevékenységek köré legfőképpen a gyerekek vizsgálata, pedagógiai vizsgálata, szűrése tartozik, illetve a szűrések után a gyerekek fejlesztése. Gyógypedagógusok dolgoznak az alapítványnál, gyógypedagógiai fejlesztés történik.

Megérkezett Pajor Tibor, Sógor Pál és Jancsó László, a Testület létszáma 16 fő

Általában augusztus utolsó és szeptember első hetében mindig úgy kezdenek, hogy két hétig teljesen ingyen szűrik a gyerekeket. Ezt már a szülők tudják, akinek nincs, pénze a szűrésre azok mindig ilyenkor hozzák a gyerekeket. Akiket kiszűrnek azoknál természetesen megkezdődik a fejlesztés. Minden szülőnek elmondják, hogy lehet az Alapítványtól támogatást kérni, nem pénzt adnak, hanem a kezeléseikért kell kevesebbet fizetni.

A pedagógiai fejlesztés mellett a mozgásterápiára járnak nagyon sokan. Alapozó és megelőző terápiát is tartanak. Abban tudnak nagymértékben segíteni, hogy a gyerekek biztosabban tudjanak teljesíteni az iskolában, illetve az idegrendszer érését segíti. Sok logopédiai munkájuk van, elég sok a beszédhibás kisgyerek.

A tehetséggondozást is felvállalják, művészetterápiás kört, illetve népi játszóházat tartanak szombatonként. Évek óta nagyon jól működik a szülő klub, ami szintén ingyenes. Olyan előadásokat próbálnak hozni, ami segíti a szülőket, elsősorban az önismeret elsajátításában, és a gyerekek nevelésében, fejlesztésében

Jógafoglalkozást is tartottak, az iskolásoknak játszóházat szerveztek. Nyáron képességfejlesztő órákat tartottak, ami nagyon sikeres volt. Pályaválasztási kérdésben az Alapítvány pszichológusa tud segíteni.

Nagyon sok programjuk olyan, hogy bejelentkezés esetén az első tanácsadás ingyenes. Amit csak lehet, megpróbálnak térítésmentesen adni.

A tavalyi évben, illet előtte is bérleti díj támogatásban részesült az Alapítvány az Önkormányzat részéről. Mivel két helyen is működnek csak a felét kellett kifizetni a bérleti díjnak. Pályázni szoktak a civil alapra és ott is szoktak támogatást kapni. Nagyon sokat jelent. Próbálnak más irányba is pályázatokat beadni, hogy minél többet tudjanak segíteni a szülőknek, gyerekeknek. Az egészség megőrzés, betegség megelőzés pedig a pszichológus és kineziológus munkaköré kapcsolódik. ezzel is próbálnak előre lépni. Új terápiákat tanulnak, hogy minél jobban tudjanak segíteni, és ne kerüljön sokba.

13 éve ezzel foglalkoznak, ezzel a területtel, időnként elhagynak egy- egy terápiát, és újat tanulnak helyette. Rugalmasan alkalmazkodnak a szülők igényeihez.

Köszönik az önkormányzat támogatását, és kéri, hogy támogassák majd bérleti díj csökkentési kérését, mert elfelejtette újra kérni.

Dr. Dabous Fayez

Megköszöni Varanka Zoltánnának a Napraforgó Alapítvány vezetőjének a mindenre kiterjedő tájékoztatást. Mivel hozzászólás nincs, kéri, hogy a Testület kézfenntartással szavazzon a tájékoztató tudomásul vételéről.

18/2013.(XI. 20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete tudomásul vette a Napraforgó Alapítvány működéséről szóló tájékoztatást.

(szavazati arány: 16 igen)

Dr. Dabous Fayez

Üdvözlí Zana Anitát a Mozgássérültek Újpesti Szervezetének elnökét. Felkéri, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Zana Anita

Elmondja, hogy az Újpesti szervezet elnöke már három éve, de közben dolgozik a Budapesti Mozgássérült Egyesületnél is. E mellett még van egy Paraspport Közhasznú Alapítvány ahol szintén dolgozik. Most is egy megbeszélésről jött, ami egy kicsit elhúzódott.

Több végzettsége is van, melyet jól tud hasznosítani munkájában, a programszervezés is elég közel áll hozzá. Mozgássérültként pedig érintett, tehát mindenképpen testhez álló feladat az egyesületi munka.

Úgy gondolja, hogy függetlenül attól, hogy valaki mozgássérült teljes életet kell élni. Minden rendezvényen meg kell jelenni, ha lehetőség van, kirándulások is el lehet menni. Az újpesti egyesület nagyon régi, még 1981-ben alakult, a budapesti 77-ben. Tehát az elsők között volt az újpesti szervezet megalakulása.

Az Ady Művelődési Házzal szoros kapcsolatuk van, térítésmentesen kapják a helyiséget, itt tartják meg a klubdelutánokat is, minden hónap harmadik keddjén. Néha külső helyszínekre is elmennek. A 2010-es felmérés szerint 537 tagja van a szervezetnek, ebből 40-50 fő szokott klubnapokon megjelenni.

Mindenféle ügyben fordulnak hozzá segítségért, szociális támogatás, pályázat, jogszabályváltozásból adódó ügyintézés, házi segítségnyújtás, otthon ápolási szolgálat. Hogyan és mit lehet igénybe venni. Időnként igény van arra, is hogy személyesen házhoz menjen, ezt nem mindig tudja megoldani, hiszen ő is mozgássérült. Általában amikor valaki nagyobb kezelésről hazajön akkor megpróbálják mindenképpen meglátogatni.

A szabadidő, kulturális és sportprogramokon megpróbálnak lehetőségeikhez képest részt venni. Kulturális eseményeket maguk is szerveznek, közönségtalálkozások, paralimpikonokkal való találkozások, filmvetítések. Az aquaworld-be rendszeresen járnak kedvezményes jeggyel. Minden évben egyszer, van egy egész napos buszos kirándulásuk.

Próbálnak nyitni a többség felé is, pl. amikor a paralimpikonok voltak náluk, akkor a Halassy iskolát is meghívták. Nyitott programokat szerveznek. Az a legfőbb probléma, hogy a többségi társadalom nem ismeri a mozgássérült csoportokat, nem tudják, mivel foglalkoznak, így „félnek” tőlük. Ezen szeretne változtatni, azzal, hogy a programokat nyitottá próbálják tenni. Az a lényeg, hogy együtt legyenek, együtt csináljanak programokat. Szeretnék értelmesen eltölteni azt a másfél-két órát amikor együtt vannak a klubnapokon.

2011-ben a Párkány-i mozgássérültekkel kötöttek együttműködési megállapodást, lényege az, hogy együtt csináljanak programokat. A Párkányiak minden évben rendeznek sportnapot, amire el szoktak menni. Cserébe színházi előadásra hívták vissza őket, Székesfehérváron együtt nyaraltak, és Szlovákiában kirándulni voltak.

Más határon túli magyarokkal is próbálják felvenni a kapcsolatot, de probléma, hogy a forrásokat nehéz megteremteni, mert a pályázatokon nyert pénzeket nem lehet külföldi utazási célokra felhasználni. A nagyváradi mozgáskorlátozottakkal is felvették a kapcsolatot már 2 éve, de anyagiak hiányában még nem sikerült személyesen találkozni.

A parasporttal is foglalkozik, és ezt szeretné bevonni jobban ebbe a körbe. A parasportnak van egy Web oldala is ahol több információt lehet találni.

Más szervezetekkel is felvették a kapcsolatot, pl. a drog stop egyesülettel, akik szintén itt vannak Káposztásmegyeren. Egy pályázat kapcsán már dolgoztak együtt. Lelki segély, kríziskezelés, amit a mozgássérültek is igénybe vehetnek, illetve ők is támogatják az akadálymentesítést. Szeretnének az újpesti civil szervezetekkel is további kapcsolatokat kiépíteni, illetve a határon túli mozgássérültekkel. Ez utóbbinak sajnos anyagi akadályai is vannak.

Megköszöni a lehetőséget, hogy beszámolhatott a szervezet munkájáról a Testület előtt.

Dr- Dabous Faye

Megköszöni az tájékoztatást. Kérdezi, hogy szoktak-e az Önkormányzattól segítséget kérni, illetve pályázni.

Zana Anita

Civil alapra már többször nyújtottak be pályázatot. Áprilisban pedig a kulturális alapból is pályáztak.

Szabolcsi Ildikó

Kérdezi, hogy van-e olyan személy, aki segít a kirándulásokon, vannak-e önkéntesek, akik pl. felteszik a tolókoszt a buszra.

Zana Anita

Nincs ilyen jellegű segítség, általában együtt szokták megoldani, vannak kevésbé sérültek is, egymásnak segítenek.

Szabolcsi Ildikó

Arra gondolt, hogy a nyitottság jegyében iskoláknak lehetne jelezni, hogy el akarnak menni pl. kirándulni, és ők segíthetnének.

Zana Anita

Ilyet még nem csináltak. Most az iskolásoknak önkéntes munkát kell végezni, ennek keretében lehet, hogy meg lehetne oldani. Több iskolával is van kapcsolatuk. Eddig annak is örültek, ha műsorral jöttek hozzájuk.

Pajor Tibor

Pontosan ezt szeretne volna elmondani, hogy ez egy elég jó lehetőség lenne egy közösségi szolgálatnak. Már Képviselő-testületi ülésen is említette, hogy az önkormányzat hivatalból keressen ilyen lehetőségeket, amivel a diákok letölthetik a kötelező önkéntes munkát. Újpesten jó néhány olyan iskola van, akik bekapcsolódhatnak. Ezzel mindenki jól jár. A mozgáskorlátozottak, és a diákok is, hiszen a kötelező órákat értelmes feladatokkal töltenék, ami a társadalom szempontjából is hasznos.

Zana Anita

Nagyon jónak tartja a felvetést.

Dr. Dabous Fayez

Mivel nincs több hozzászólás felkéri a Testületet, hogy kézfeltartással szavazzon a tájékoztató tudomásul vételéről.

19/2013.(XI. 20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete tudomásul vette a Mozgássérültek Újpesti Szervezetének tájékoztatóját.
(szavazati arány: 16 igen)

Dr. Dabous Fayez

Köszönti Smohay Ferencet a Káposztási Családok Egyesületének elnökét, és felkéri, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Smohay Ferenc

Először is megköszöni a lehetőséget, hogy beszámolhat a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testületének az Egyesület munkájáról. Először az egyesület jelenlegi helyzetét szeretné bemutatni, majd az idei eredményeiket, illetve a még hátralévő időre vonatkozó terveiket.

A Káposztási Családok egyesülete teljesen civil, alulról szerveződő egyesület Valójában játszótéren összeismerkedő anyukák beszéltek meg, hogy a téli időszakban milyen módon tartsák a kapcsolatot. Ez három évvel ezelőtt történt. Így alakult ki a levelező lista, amiben először csak 5-10 család szerepelt, majd ez kezdett fokozatosan nőni. Ekkor vetődött fel, hogy ennek legyen egy jogi formája is. Így alakult meg 2011 áprilisában a Káposztási Családok Egyesülete. Augusztusban jegyezték be hivatalosan. Jelenleg 42 tagja, illetve pártoló tagja van. Akinek több ideje van, az aktívabban kapcsolódik be az egyesület tevékenységébe, kéthetente találkoznak, az aktív mag 5-10 főből áll. Nincs kötelező feladat, mindenki önkéntesen vesz részt benne. Önkéntesen adja hozzá idejét, energiáját, gondolatát, kreativitását. Az 5-10 fő is változik időnként.

Van egy vállalkozói partner programjuk is. Káposztásmegyeri kis vállalkozók pártoló tagként csatlakoztak az egyesülethez. Cserébe egyszer havonta egyszer a levelező listán hirdethetik magukat. A levelező listájuk már kb. 500 tagból áll. 25-26 vállalkozó van, aki támogatja őket. Az egyesület hatása kb. 500 családnál érvényesül

Az egyesület legnagyobb eredményének azt tartja, hogy beindult egyfajta cél kreativitás, együtt gondolkodás a környékbeli lakosok között. Többen is mondták, hogy az előző lakóhelyükön nem volt ilyen kezdeményezés. Egyre többen teszik be ötleteinek, javaslataikat, vagy ha a környéken tapasztalnak egy problémát, akkor annak a megoldásáért együtt tesznek, és ebben kapnak támogatást az önkormányzattól, és a részönkormányzattól is.

Több olyan ötletük volt, ami később egész Újpesten megvalósult. Az Egyesület szervezett először kutyagumi gyűjtő akciót Káposztásmegyer II-n. Nem tudtak a szép parkban a gyerekekkel játszani. Szerinte ez is hozzájárult a „Nem nagy dolog” c. kezdeményezés beindításához. Az idén már ennek a kampánynak a keretében szervezték meg a kutyagumi gyűjtést.

A vállalkozói partnerprogram együttműködés a helyi kisvállalkozókkal, most olvasták az Újpest újságban, hogy lesz egy helyi szintű kezdeményezés a kis és közepes vállalkozókkal való kapcsolattartásra lesz egy Újpest kártya. Lehet, hogy a kiinduló szikra itt is az egyesülettől származik. Sokat ötletelnek, gondolkodnak, hogyan lehetne a környéket jobbra tenni.

Babaruha börzékét is szerveztek. Abban különbözik a többi hasonló rendezvénytől, hogy mindenki ismerős, nem kerülnek be olyanok, akik felvásárolják, majd haszonnal tovább adják a ruhákat.

Nagyon nagy előrelépést jelentett az egyesület számára a Megyeri Klub megnyitása. Szeptemberben nyitottak, az Újpesti Kulturális Központtal szimbiózisban működik. Az Egyesület lehetőségei bővültek a klub megnyitásával Van, egy fix helyszín ahová invitálhatják a családokat. Tartottak kézműves foglalkozást, helyi vállalkozói börzét, és koncertet is szeretnének rendezni.

A már hagyományosnak nevezhető Adventi vásár is megtartásra kerül december 6-7-8-án az Önkormányzat támogatásával. Tavaly a Hargita utcai rendelő környékén tartották, az idén a Megyeri Klub mellé szervezik, így a vásárnak lesz benti és kinti része is. Néhány vállalkozó kérte, hogy bent árusíthasson, kintre pedig faházakat fognak bérelni.

Keresik a kapcsolatot más szervezetekkel. Megrendezik a hagyományos mikulás futást, mely kapcsolódik az Adventi vásárhoz. Előtte adventi koszorú készítést szerveznek. Eddig a Homoktövis iskolában szervezték, most a Megyeri Klubban lesz. A Református egyház is jelezte, hogy szeretne részt venni ezen a rendezvényen, lelkiükben támogatják a résztvevőket.

Minden rendezvényükre jellemző, hogy keresik a kapcsolódási pontokat, együttműködési lehetőségeket. Ez érződik a környéken, és az itt lakókon is, többen is jelezték, hogy hamar rátaláltak a levelező listára is, és úgy gondolják, hogy nagyon kellemes befogadó közeget találtak. Többen is jöttek vidékről, és elmondják, hogy nagyon hamar barátokra találtak, mindenki ismerős, jó értelemben vett falusias jellegű a közösség. Az elveszett dolgokat is hamarabb megtalálják a levelező listán keresztül. Ezt mindenképpen jó dolognak tartja.

Még egyszer megköszöni az eddigi támogatást, az aktív részvételt is, hiszen több rendezvényen találkoztak már.

Dr. Dabous Fayez

Megköszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy több családdal is beszélgetett, amikor ott volt, nagyon örültek annak, hogy megalakult az egyesület, jó hogy van egy olyan hely ahol mindenki mindenkint ismert, mindenkinek köszön. Nem tudja, hogy milyen támogatást tudnának nyújtani, de nagyon szívesen részt vesznek a programokon.

Mivel nincs hozzászólás felkéri a Testületet, hogy kézfeltartással szavazzon a tájékoztató tudomásul vételéről.

20/2013.(XI. 20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete tudomásul vette a Káposztási Családok Egyesületének tájékoztatóját.

(szavazati arány: 16 igen)

2.) napirendi pont

Egyebek

Dr. Dabous Fayez

Elmondja, hogy az egyebek napirendi ponttal kapcsolatban nincs mondanivalója. Átadja a szót a Testület tagjainak.

Belán Beatrix

Úgy látja, hogy nagy változás történik az Óceán-árok utca környékén. Lehet sejteni, hogy valami Sportcsarnok szerű létesítmény készül. Szeretne egy tájékoztatást kapni erről. A Farkas erdő és az Óceánárok u. sarkán elég nagy mozgás van.

Horváth Imre

A Megyeri Tigrisekkel közösen egy kosárlabda csarnok építéséről volt szó annak idején.

Belán Beatrix

Fent van az interneten, december 4-ig lehet véleményezni a tervet.

Dr. Dabous Faye

Nem tud róla semmit, majd érdeklődik az Alpolgármester úrnál.

Páli József

Kérdezi, hogy nem lehet-e a civil szervezetek programjait reklámozni a TV-ben. Tájékoztatást adni, hogy mindenki tudjon róla.

Zana Anita

Elmondja, hogy képűságon megjelennek a programjaik, és riportokat is készítenek velük. Facebook oldaluk is van, ahol megtalálhatóak bárki számára. Az újságba küldik meg a programokat, és hírként hozzák le, nem kell fizetni érte.

Pajor Tibor

Tagja a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottságnak, és emlékszik rá, hogy volt szó sportcsarnok építésről az említett területen. Úgy gondolja, hogy akár a főépítész urat is elhívhatnák egy ülésre, hogy tájékoztassa a bizottságot a tervekről az építkezésekről.

Mokrovits Józsefné

Kérdezi, hogy mi folyik a volt Városgondnoksági épületben, mert kb. két hete kaotikus állapotok vannak. Két hete fát vágnak, flexelnek.

Kérdezi, hogy utána néztek-e annak, hogy a lakosság melyik szolgáltatónál fizet elő a TV műsorok vételére, mert az csak az UPC-vel kötött szerződést az Önkormányzat. Nagyon sokat ki vannak rekesztve az alól, hogy nézzék a UKTV adásait. Mi alapján választották ki, hogy melyik szolgáltatóval kötnek szerződést.

Dr. Dabous Faye


Ez már legalább két éve történt, annak idején kérték, hogy más társaság is lépjen be az Újpest TV sugárzásába. Az UPC-nek van a legtöbb előfizetője, a többi szolgáltatónak nagyon kevés ügyfele van. Statisztikát készítettek, amivel kimutatták, hogy nem éri meg hogy a műsorrendjükbe beállítsák, mert nem térül meg a befektetés.

A városgondnokság épületével kapcsolatban elmondja, hogy már akkor beszélt az alpolgármester úrral, és mondta, hogy szeretnének erről egy írásos anyagot kapni. Most újra rá fog kérdezni.

A Pajor Tibor javaslatát kivitelezhetőnek tartja, amikor majd aktuális lesz. Ebben az évben már nem lesz ülés, de jövőre meg fogják kérni a főépítész urat, hogy számoljon, be arról milyen beruházások folynak Káposztásmegyeren, és hogy hol tartanak a megvalósításban.

Megköszöni a részvételt. Mivel több napirendi pont nincs, bezárja az ülést.

Kmf.


.....
Pintérné Juhász Irén
jegyzőkönyvvezető


.....
Dr. Dabous Faye
előjáró

